ПОСЛЕДНИЙ ЭКЗЕМПЛЯР № 68

В колонке «грв» указаны цены в гривнах для Украины, в колонке «Руб»- рубли для России. Так же см. «Основной каталог». Цены указаны без почтовых расходов ( Россия -20-40 руб. за 500 грамм в зависимости от пояса) + нал. платеж, Украина – 5 гр. за 500 грамм + нал. платеж)

КНИГИ- ФУТБОЛ

	
	Гр.
	руб

	Барсук «Футбольный калейдоскоп»
	4
	30

	Симонян "Футбол –только ли игра" (1989г.)
	8
	70

	Сушков «Футбольный театр»
	5
	50

	А. Нилин «На футболе» (91 г.)
	5
	30

	Коршак – Старый, старый футбол (1975г)
	10
	60

	Винокуров «Шаги к истине» (85 г)
	7
	50

	Винокуров – Шаг к истине (1981г.)
	4
	40

	Л.Иванов – В воротах Зенита (1987)
	5
	50

	А. Валь – История футбола (1993г.144стр, цв.фото)
	45
	300

	Россошик – Прорыв на Восток (2001,320 стр)
	8
	60

	С.Андреев – И все еще впереди
	35
	220

	Серия «Спорт как спорт» :   Платини,  (Книжный клуб 1999-2003гг)   по
	40
	220*

	Салуцкий – Всеволод Бобров (ФИС, 1987 г)
	10
	90

	Бояренко – Пионеры Юга России
	25
	200

	Л.Филатов – Наедине с футболом (1977)
	9
	60*

	Дхами – Играй как Бекхэм ( худ.роман)
	15
	100

	В. Газзаев – Приговорен к победе ( 2006г., 196стр)
	120
	700

	Перхун – Мой сын – вратарь
	30
	200

	А.Бабешко – Донецкий футбол ХХ век (1998г)
	20
	150

	Д.Догановский – Зенит. История в лицах (2004г.,456 стр)
	100
	500

	Ходжикян – Рыцарь быстрой атаки(Ереван,2003г,24стр, о Казаряне)
	30
	150

	А.Соскин – Откат ( 350стр,2005г)
	55
	320

	Понедельник – Штрафная площадка (1976)
	15
	90

	Блохин – Футбол на всю жизнь ( 1988г)
	12
	120

	Кобрин – Львовский  корень украинского футбола(2005г)
	35
	250

	Ткаченко – Футболь (2001)
	20
	150

	Рафалов – Футбол оптом и в розницу (2006г)
	50
	350

	Мартынов – Спросите у Альтмана ( сборник статей)
	40
	250

	Бабешко – Шахтер. История команды (1936-2006)
	100
	650

	В.Фойт – Возвращение. Записки вратаря (Таганрог,2007г84стр)
	35
	200

	Михалюк – Тайны львовского футбола (2004г, 192стр, укр.яз)
	40
	220

	Блохин – Экзаменует футбол (86г)
	15
	100

	Алмашин – Don’t stop ( о фанатах киевскаго Динамо, укр.яз, 2006г., 102 стр)
	22
	150

	Перепекин – История смоленского футбола1908-1996
	35
	200

	Вит – На футбольных полях мира (1965г)
	25
	200

	Мирский, Семибратский – Атакующая вершины ( о Динамо Киев,1980, 280стр)
	12
	100

	Рабинер – Как убивали Cпартак-2
	55
	300

	Нисенбойм – Весь Спартак. История в именах (2005)
	160
	750

	Блэкберн – Бэкхэм. Великое предательство
	30
	200

	Франкоф – Футбол по украински
	35
	250

	Р.Ригби – Гол! ( роман о футболе)
	30
	180

	Мшвениерадзе – Давид Кипиани и футбол (Тбилиси,2006,62стр)
	50
	300

	От Сельмашстроя до Ростова. Энциклопедия донского футбола (2005г.,320 стр)
	110
	600

	Сборник Близкие звезды. Знаменитые спортсмены России открывают свои семейные тайны. (2007г,270 стр)
	45
	250

	Бабешко – Кто есть кто. Футболисты Шахтера 1936-2005
	75
	450


Разные издания
	Ковальчук – Страницы пинского футбола(2005,88стр)
	35
	220

	Регламент проведения соревнований Краснодар 04
	15
	100

	Еженедельники «Футбол-Хоккей» : 1971г. - № 30;1973г. – 6,42,43,45,48,50; 1974г. - №3,5,10,37; 1975г.- №   17,26,38,42,43,48,; 1979г. - № 13,16, 1980 - № 29
	2
	15

	Еженедельники «Футбол-Хоккей» :  1981г.- №  29; 1982г.- № 5,,20,39,47;    1983г.- № 3,5, 7,8,13,16,18,20,26,31, 33-38,40-42,44,46; 1984г.- № 36,39,41,; 1985г.- № 16-23,26,29,31,33,35-38,40-42,44,47,49; 1986г.- № 1-15,17-49,51,52; 1987г.- №  1-6,8-16,18-28,31,34-36,41-48,51,; 1988г.- № 7,10-16,19,21-24,27,31,33-36,39-42,44,45,49; 1989г.- 3, 10,12,23,30,32,33,36,40-51,;  1990г.- (Ф) № 1-6,8,9,12,15-22,24-26; (ФХ) №  1-3,6-10,12-21,23-25;  91г  - 2-17,22,23,25,30,32,33,35,36,38-40,43-44,49,51,52,;  1992г.- № 1-7,9-12,14-21,24-50,52,;  93г - №  7,9,13,21,23-26,;  цена указана за один номер
	1
	10

	Еженедельник Футбол (Киев) :  2000г – 2,13,15,17-19,33,36,43,44,46,48-51;  2002г – 1-4,6-9,11-15,19,29,35,36,38,40,43,45-48; 
	2
	15

	«Укр. Футбол»  2004г.-№№ 6-177,185,187-196,198-200;   1995г.- № 2,8,21,25,27-30,34,36,37,39-42; 1996г.- № 1,12,14,16,24,32-35,37,39,40,43-46; 1997г.- № 1,4,5,8,10-23; 1998г.- № 1-39,41-95; 1999г.- №1-4,10,12-18,21-33,35-46,48-69,71-88,105,107,120,123-125,130-131,133-134,136-138; 2000г.- № 1-197; 2001г.- № 1-187; 2002г.- №1-190; 2003г.- № 1- 190; 1992г.- №   58; 1993г.- № 19-20,22,17
	1
	5

	Гайдовский «800 вопросов о правилах футбола»
	3
	 20

	Серия «зв.красноярского футбола» : Р.Стародумов, Мальцев, Парченко, Кишиневский, Сипкин      по
	22
	140

	Серия « Футбольный архив» Высшая лига 1970-1991г вып. 5
	20
	150

	Отчет президиума Краснодарской фед.футбола (2005 г.,30 стр., цв.фото)
	15
	70

	Буклет Одиннадцать (Днепропетровск 1989)
	1
	5

	Бояренко – Локомотив Харьков
	18
	150

	Регламент чемпионата Белоруссии 2005, 2006 
	12
	80

	Билеты  к матчам: ФК Харьков-Металлист07, Нефтяник-Металлист07, Анкона-Фоджа06, 
	0,5
	5

	Методические рекомендации … (Москва 1988г.)
	3
	30

	Серия «Рос.ком.кл.Б» :   Динамо Киров,  Пенза         
	6
	45

	Ежегодник Сталь Днепродзержинск 2004\2005, 05\06 по 
	13
	90

	ЧЕ-04 среди молодежных команд Германия, технический рапорт, англ.яз
	25
	150

	Спр. Кубок СССР 1944-47гг, 1948-1949 гг ,       по
	20
	170

	Шкробышев – Текстильщик Иваново. Первая лига 1970-74,1983
	35
	200

	Сергиенков – Кубковая летопись Зенита   ч. 4  
	30
	200

	Весник профессиональной футбольной лиги России №№ 1-2,  за 2005г.
	15
	100

	Сборник Веселый мяч (укр.яз)
	3
	20

	ЕВРО 2004 технический рапорт (англ.яз)
	120
	600

	Лига чемпионов 2003/2004 технический рапорт (англ.яз)
	120
	600

	Ежегодник ФФ СССР  № 7 ( итоги 1990г)
	50
	260

	Кубань-2006. Наша победа (под.изд по итогам сезона 2006, цв.фото, 98 стр, журн.формат)
	45
	250

	П.Алешин – Официальная история ФК Локомотив Москва 1923-2005 ( 800 стр, полная статистика, цв.фото)
	700
	3500

	Спр. Красноярские команды в кубковых турнирах ч.2 кубок РСФСР + ч. 1 ( в Кубке СССР)        по
	50
	250

	Справочник Мировой футбол  1992\93
	30
	180

	Справочник Мировой футбол  1993\94
	30
	180

	Справочник Мировой футбол  1994\95
	30
	180

	Журнал Крылья Советов №6, № 7 с диском
	40
	200

	Бояренко – Эра Новатора в 4-х частях (1976-89гг)
	80
	450

	Ландер – Футбол в Украине №  14(04\05), 
	70
	500

	Футбол Украины 2007
	50
	400

	Драган – Каталог футбольных к\с, книг  и брошюр(2007г.,32 стр)
	60
	300

	Справочник – Итоги 2006г,третий дивизион
	15
	100

	Справочник – Итоги 2005г,третий дивизион
	15
	100

	Буклет – Доктор Зазулин (звезды красноярского футбола)
	25
	150

	Неофициальное издание фанатов Спартака Ультрас ньюс №7, 98 г
	12
	90

	Изд.фанатов СпартакаГладиатор № 2 1998г.
	10
	70

	Бояренко – Динамо Тбилиси в 4-х частях
	80
	450

	Бояренко – Мариуполь в чемпионатах УССР
	22
	150

	Handbook Liga Champions  2007\2008
	150
	800

	Ежегодник российского футбола № 14( итоги 2005г)
	70
	450

	Ежегодник белорусского футбола 1999\00,2000\01 2001,2002,2003  по
	35
	250

	Ежегодник белорусского футбола 2005
	60
	500

	Текстильщик Иваново. Футбольный ежегодник 2005
	35
	220

	Томин – СКА  Бобруйск 
	25
	180

	Попдимитров – История на футбола( болгарский язык,296 стр,1987г)
	15
	100

	Спр. Торпедо(Трактор) Красноярск 1946-1957 (серия «Звезды красноярского футбола», 20 стр)
	25
	150

	Смоленские команды в чемпионатах России
	35
	200

	Смоленские команды в первенствах страны 60-07
	35
	200

	Бугаев – На футбольных полях мира ( Ростов, 92г,92стр)
	35
	200

	Борисов – Муромский футбол( 98г., 70 стр)
	35
	200

	Дрожденюк – Футбол Любанщины ( 2001г, 62 стр)
	35
	200

	60 лет Шацкому футболу (98г, 96 стр)
	35
	200

	Цыпковский – Покровск футбольный (2002г, 92 стр)
	35
	200

	
	
	


